

市公共卫生医疗中心 医疗救治综合体正式开诊

环境优美、设施齐全、流程合理,彰显温馨关怀

本报4月29日讯(记者 刘英迪 通讯员 许元陆)经前期试运行,26日,市公共卫生医疗中心医疗救治综合体正式开诊,以全新面貌为患者提供优质医疗服务。

宽敞明亮的门诊大厅里,指示标识清晰明确,“一站式”服务台工作人员随时为患者提供咨询和指引服务。综合体配备17部直梯,并在1至3楼设有扶梯,缩短了患者等待电梯的时间,让患者就诊更方便。

在2楼门诊区域,各个诊室前患者候诊秩序井然。该楼层集中设置了门诊检查科室,包括血液检验及超声、心电图、肺功能等检查项目,让患者“少跑腿”。此外,每个诊室均配备支付终端,患者可使用社保卡、支付二维码等实现诊间结算,提高了就医效率。

据了解,高新区一家公司此前预定于26日在市公共卫生医疗中心医疗救治综合体进行年度员工体检,当天恰逢综合体正式开诊,该公司员工成为首批体验新体检区域的团体。员工们纷纷称赞综合体3楼健康体检区域环境优美、设施齐全、流程合理,处处彰显温馨关怀。



服务台工作人员为患者提供咨询和引导服务。 通讯员供图

市公共卫生医疗中心医疗救治综合体是市委、市政府为进一步加强全市公共卫生医疗体系建设、提高应对突发公共卫生事件能力而建设的民生工程。综合体设计地上15层、地下1层,总建筑面积4.84万平方米,总床位400张,设有门诊、急诊、手术室净化机房、ICU、血透、产房、负压病房、普通病房等。综合体的正式开诊,不仅为周边居民带来更便捷、高效的医疗服务,也标志着我市公共卫生事业迈出了坚实一步。

市公共卫生医疗中心将继续秉承“以人为本、患者至上、呵护健康、守护生命”的理念,不断提升医疗服务水平,为患者提供更优质、全面的医疗服务。

泰安市立医院促进优质医疗资源扩容下沉 医护进乡村 帮扶惠民生

本报4月29日讯(记者 刘英迪 通讯员 程清华)为全面落实省、市卫生健康系统“万名医护进乡村”活动部署,促进优质医疗资源扩容下沉,切实为群众办实事解难题,近日,泰安市立医院迅速响应、高度重视,医院相关负责人带领医务部副主任及专家医疗队前往泰安高新区北集坡街道社区卫生服务中心进行工作交流。

沟通会上,北集坡街道社区卫生服务中心主要负责人介绍了中心建设情况及下一步工作设想。泰安市立医院相关负责人介绍了医院基本情况,并实地参观了北集坡街道社区卫生服务中心3个医疗保障点。双方就有关对口帮扶工作框架进行了初步磋商。

泰安市立医院开诊4年来,一直



双方进行交流。 通讯员供图

致力于为公众提供高质量的医疗服务,积极践行“为百姓健康而立”的初心使命,始终以构建立足群众就医需求的患者服务体系为己任,通过开展各种形式的志愿服务和惠民活动,努力践行公立医院使命担当,积极履行社会责任,让群众得到更多实惠。

接下来,泰安市立医院将继续贯彻落实上级部署,结合工作实际,把“万名医护进乡村”活动抓紧、抓实,并以此为契机,进一步加大对基层医疗的扶持力度,有效解决基层医疗机构技术难点,积极探索和实践新型、高效的医疗服务模式,努力把优质医疗服务送到群众身边,为群众健康保驾护航。

▲双方进行交流。

通讯员供图

市中医二院举办“标准化沟通模式”应用比赛 提高沟通能力 丰富护理内涵

本报4月29日讯(记者 刘英迪 通讯员 王静)在第113个国际护士节即将到来之际,为增强服务意识,提高护士沟通能力,持续提升患者就医体验,25日,市中医二院举办了“标准化沟通模式”应用比赛。

“标准化沟通模式”应用比赛即护士通过自编、自导、自演的情景模拟和角色扮演,结合自身岗位特点,把人文关怀、创新服务和标准化沟通模式融入临床护理工作,形象生动地还原临床工作中护患沟通场景,展现护理人员执行护理规范意识和良好的沟通技巧。

经过初赛,12支科室代表队脱颖而出进入决赛。赛场上,护士们将一个真实的病房故事演绎出来。面对患者的不信任,护士们耐心解释,用真实的疗效让患者放心;针对患者手术前的焦躁不安,护士们以温柔的语调介绍手术



比赛现场。 通讯员供图

流程,让患者安心;遇到患者术后疼痛,护士们以真诚的态度,用中医传统疗法予以缓解,让患者舒心;还有患者说方言、语速快,护士们也用方言与其沟通,用拉家常的方式让患者顺心。情景模拟全面展现了市中医二院护理AIDET沟通模式、SBAR沟通模式、CICARE沟通模式和“互联网+护理服务”的实际操作与良好效果,给医院护理人员上了一堂生动的实践课。

经过现场综合评分,该院脑病科二获得一等奖,内一科、综合病区、脑病科一获得二等奖,内三科、内二科、重症医学科、手术室、妇产科获得三等奖,本院儿科、外科、骨伤科获得优秀奖。

此次比赛的开展,进一步推动了各护理单元将沟通技巧融入实际工作流程,提高了护士的沟通能力,丰富了优质护理内涵,让人文关怀和服务意识入脑入心。

健康 快车

市中医院获评“山东中医药大学研究生规培优秀基地”



市中医院喜获荣誉称号和奖项。 通讯员供图

本报4月29日讯(记者 颜凯 通讯员 张勇)近日,山东中医药大学“天壤杯”首届中医硕士研究生临床技能竞赛暨研究生规培基地检查总结交流会召开。会议对山东中医药大学中医医师规范化培训基地督导检查情况进行了总结交流,检查了13家规培基地,对前3名优秀基地进行表彰,市中医院喜获“山东中医药大学研究生规培优秀基地”称号,并荣获团体二等奖。

据了解,市中医院在中医医师规范化培训管理工作中高度重视研究生科研培养,制定管理办法,将论文、科研等报销奖励与本院职工同等执行;制定规培每月工作报告,按时报送科室教学活动情况;重视临床教学和人文关怀,召开座谈会,了解学生的学习、生活、思想动态,及时协调解决学生需求。

临床教学工作是医院不可分割的一部分,在市中医院及临床带教老师的共同努力下,医院打造了一支素质高、业务强、作风硬的临床教师队伍,医院规培和临床带教工作成绩显著,管理机制更加完善、考核机制更加科学、教学形式更加新颖、教学成绩更加突出。

本次竞赛,山东中医药大学15家规培基地共16支参赛队伍参加,学校在各地2022级中医专硕研究生名单中随机抽取10人作为参赛队员候选人,各参赛队自主选择4名选手参赛。市中医院参赛选手全力备战,在赛场上赛出了水平,赛出了风采,取得团体三等奖的好成绩。

此次比赛达到了以赛代训的目的,提高了学生的临床理论水平和技能水平。市中医院将以此次规培检查和技能竞赛为契机,继续鼓励学生自主学习本领、锤炼技能,培养更多素质过硬、技能扎实的中医专硕研究生,并在今后的工作中严格落实规培相关要求,稳步前行,推动医院教学工作再攀高峰。

山东省泰山医院携手岱庙街道三友社区开展义诊活动 服务群众零距离 便民义诊暖人心



专家为居民看诊。 通讯员供图

本报4月29日讯(记者 刘英迪)为更好地服务辖区居民,方便居民就近就医,树立健康理念,倡导健康生活方式,26日,山东省泰山医院携手岱庙街道三友社区在辖区党群服务中心开展了大型义诊活动。

活动开始前,三友社区通过悬挂条幅、居民群内通知等方式,提前预告活动的时间、地点等。义诊现场,前来咨询、就诊的居民络绎不绝,医疗专家为

他们提供暖心便利的服务,耐心询问他们的身体状况,为他们测量血压、血糖,做好心电图、B超等各项检查,对居民提出的问题进行详细解答,指导他们在日常生活中养成健康良好的生活习惯。

此次活动为辖区居民提供了零距离、面对面的医疗服务,将健康理念和暖心服务送到了居民身边,提高了他们的健康保健意识,受到居民好评。

第九届“万步有约”健走激励大赛(泰山区赛区)启动

参赛人数、覆盖地域创新高

本报4月29日讯(记者 于冰冰 通讯员 时公玲)28日,由泰山区人民政府主办的全国第九届“万步有约”健走激励大赛(泰安市泰山区赛区)启动,本次活动主题是“万步有约,健康体重”,旨在深入贯彻落实《健康中国2030》规划纲要,进一步提高群众健身意识,全面推行健走激励慢性病干预模式,推进慢性病综合防控示范区建设。市卫生健康委、市疾控中心、泰山区卫生健康局、泰山区总工会、泰山区教体局、泰山区疾控中心、财源街道办事处和户外徒步运动协会有关领导和参赛队员共700余人参加了启动仪式。

启动仪式在丰富多彩的群众健身节目中拉开序幕。记者了解到,自2016年起,全国“万步有约”健走激励大赛已连续举办9届,累计覆盖全国31省约1700个县区,今年将有超过650个县区的近100万人参加本



启动仪式现场。 通讯员供图

届大赛,大赛覆盖地域数量和参赛人数再创新高,营造了全民健走、全民健身的浓厚氛围,有力推动了健康中国建设。启动仪式结束后,各健走队在参会领导带领下围绕健身公园健走步道进行了3公里的实地健走。

据了解,我市每年都积极组织参赛队伍参加竞赛,推动全民健身和全民健康深度融合,提升了全民健康素养,取得了优异成绩。泰山区也多次荣获全国优秀健走示范区、铜牌健走示范区等荣誉称号。接下来,泰山区将认真总结工作经验,积极探索创新工作思路,将“万步有约”健走激励大赛和国家慢性病综合防控示范区创建有机结合,发挥新技术、新理念的引领作用,加强医医融合和信息化支撑,推广科学健走,在全社会树立健康生活新标杆,持续提升群众健康水平,推动慢性病综合防控工作实现新突破。

职称晋升新标准

健康科普论文

刊登联系方式
18853886255